

**Minuta ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România
din data de 21.11.2022**

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 21 noiembrie 2022 au participat membrii comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România, în conformitate cu art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018.

În continuare sunt menționați membrii Comitetului director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom:

Constantin-Edmond Cracsner (președinte Colegiul Psihologilor din România), Claudia-Gabriela Dumitriu (președinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Octavian Cosmin Popa (vicepreședinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mariana Badea (secretar Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), David (Gaviță) Oana Alexandra (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anca Dobrea (Domuța) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Luca Cătălin (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Frunză (Filip) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Eliza Penelopa Nicolaescu (Ciulu) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Szentágotai-Tătar (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Adela Mihaela Țăranu (Drăgan) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Laura Cristina Pătruț (Radu) (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Angelica Hălmăjan (Brihan) (vicepreședinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Radu Mălin Oprea (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Aurora Manolachi (membru Comisia de psihologia

muncii, transporturilor și serviciilor), Romeo Mocanu (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Luminița Sandu (Naidin) (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Nicolae Adrian Opre (președinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Adrian Marian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Elena Anghel Stănilă (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Angela Bogluț (Balint) (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Izabela-Ramona Lupu (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Roxana-Andreea Toma (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Vasile Marineanu (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Clara Maria Neacșu (Crețu) (secretar Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ion Cristinel Bălan (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Petru-Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Darius Mihai Turc (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia metodologică), Mihaela Grigoraș (Nicolescu) (vicepreședinte Comisia metodologică), Rosana Olimpia Stan (Borza) (secretar Comisia metodologică), Cazan Ana-Maria (membru Comisia metodologică), Cristina Anamaria Costescu (Pop) (membru Comisia metodologică), Bogdan Cezar Ion (membru Comisia metodologică), Marius Eleodor Milcu (membru Comisia metodologică), Florin-Alin Sava (președinte Comisia de deontologie și disciplină), Petrică Alexa (Vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină), Camelia Elena Băncilă (Secretar Comisia de deontologie și disciplină), Ion Duvac (membru Comisia de deontologie și disciplină), Ovidiu Mărginean (membru Comisia de deontologie și disciplină), Codruța Alina Popescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Daniel Constantinescu (membru Comisia de deontologie și disciplină) și Țepurlui Petrișor (membru Comisia de deontologie și disciplină), Veleanovici Armand Cătălin (membru Comisia de deontologie și disciplină).

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința.

- I. Se supune la vot participarea la ședința extraordinară a Comitetului director a doamnei Mirela Ghionoiu-Ipcar (Specialist în relații publice), în vederea redactării transcriptului de ședință și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), în vederea redactării Minutei de ședință – **se aprobă – 41 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- II. Se supune la vot ordinea de zi astfel cum este cuprinsă în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 43 din 10.11.2022, cu mențiunea ca punctul 17 să fie discutat cu prioritate - **se aprobă – 41 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- III. Se supune la vot oferta de reînnoire a poliței de asigurare facultativă aparținând GENERALI ASIGURARI, pentru clădirea reprezentând sediul Colegiului Psihologilor din România - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- IV. Se supune la vot încheierea actului adițional înregistrat la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 2554 din data 19.10.2022 la Contractul de închiriere nr. 114/STA din 01.10.201 aferent sediului filialei teritoriale Galați - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- V. Se supune la vot oferta comercială pentru semnăturile electronice aferente membrilor forurilor de conducere ale Colegiului Psihologilor din România, împreună cu nota de comandă - **se aprobă – 41 voturi pentru, 1 abțineri, 0 împotriva.**
- VI. Se supune la vot oferta Wloters Kluwer România pentru reînnoirea abonamentului Idrept – Soluția nr. 1, dintre cele trei înaintate spre analiza Comitetului director - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- VII. Se supune la vot încheierea Contractului de închiriere aferent filialei teritoriale Harghita, cu mențiunea că vor fi clarificate aspectele legate de grupul sanitar și cele legate de costul utilităților - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.**
- VIII. Referitor la dosarul profesional depus de către dna B.C., în vederea obținerii Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare – se propune revocarea în parte a Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 53 din data de 19.09.2022, respectiv decizia Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind eliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare către dna B.C., decizie adoptată urmare a propunerii formulate de către Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională în cadrul ședinței din data de 16.09.2022, cuprinsă în Procesul-verbal de ședință nr. 5 din data de 16.09.2022 și neeliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare

sub supervizare către dna B.C., având în vedere faptul că specializarea înscrisă în diploma de licență, respectiv pedagogie socială nu îi conferă prerogativa de a dobândi atestat de liberă practică în specialitatea psihopedagogie specială - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă.**

- IX. Referitor la dosarul profesional înregistrat cu nr. SCP303CJ28.07.2022 depus la Colegiul Psihologilor din România de către dna G.M.A în vederea obținerii Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare autonom – se propune revocarea în parte a Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 53 din data de 19.09.2022, respectiv decizia Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind validarea celor două rezoluții distincte referitoare la dosarul profesional înregistrat cu nr. SCP303CJ28.07.2022, depus de către doamna G.M.A, pentru eliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare autonom, decizie adoptată urmare a propunerii formulate de către Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională în cadrul ședinței din data de 16.09.2022, cuprinsă în Procesul-verbal de ședință nr. 5 din data de 16.09.2022 și eliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea profesională Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare autonom către dna G.M.A - **se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă.**
- X. Referitor la dosarul profesional înregistrat cu nr. SCP303CJ28.07.2022 depus la Colegiul Psihologilor din România de către dna R.C.M. în vederea obținerii Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub autonom - **se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă.**
- XI. Solicitarea doamnei R.C.M privind eliberarea certificatului de înregistrare a formei de exercitare a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, respectiv a anexei la certificatul de înregistrare, cu înscrierea specialității profesionale psihologie clinică, specialitate a cărei înregistrare a fost validată de către Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România, petenta renunțând la înscrierea specialităților profesionale psihologia muncii și organizațională și psihologia transporturilor, pentru care rezoluția Comitetului director a fost în sensul amânării înregistrării celor două specialități – **se aprobă – 43 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri.**
- XII. Solicitarea doamnei L.A.A. privind eliberarea certificatului de înregistrare a formei de exercitare a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, respectiv a anexei la certificatul de înregistrare, cu înscrierea specialității profesionale psihologia muncii și organizațională,

- specialitate a cărei înregistrare a fost validată de către Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România, petenta renunțând la înscrierea specialității profesionale psihologia transporturilor - **se aprobă – 43 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.**
- XIII. Se dezbate cu prioritate punctul 17 de pe ordinea de zi referitor la Programul național de suport pentru copii, în contextul pandemiei de COVID-19 - "Din grijă pentru copii" – Se propune ca platforma pentru înrolarea psihologilor cu drept de liberă practică să fie gestionată de către Colegiul Psihologilor din România. Se va solicita o întâlnire cu reprezentanții ANPIS pentru a stabili care dintre atribuții pot fi gestionate de către fiecare dintre instituții – ANPIS, respectiv CPR. De asemenea se va solicita o întâlnire cu reprezentanții Ministerului Educației pentru a clarifica aspectele referitoare la componenta de formare din cadrul programului. Ulterior se va reveni cu propuneri către Comitetul director și Consiliul Colegiului Psihologilor din România.
- XIV. Se supune la vot oferta Engie pentru servicii tehnice - Revizie tehnică periodică a instalației de utilizare gaze naturale - **se aprobă – 44 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.**
- XV. Se supune la vot propunerea înaintată membrilor Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România de către președintele Colegiului Psihologilor din România cu privire la acordarea de credite profesionale membrilor Comitetelor filialelor teritoriale ale Colegiului Psihologilor din România participanți la ședința/ședințele de validare/invalidare/solicitare completare a candidaturilor depuse pentru procesul de alegeri din anul 2022 și propunerea cu privire la acordarea creditelor profesionale membrilor Comisiilor de numărare, membrilor Comisiilor de validare și secretarilor de ședință implicați în comisii și în organizarea ședințelor în cadrul procesului de alegeri pentru forurile de conducere ale Colegiului Psihologilor din România, la ședințele Convențiilor filialelor teritoriale și la ședința Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România, organizată la distanță - **se aprobă – 40 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.**
- XVI. Se supune la vot proiectul de Hotărâre a Comitetului director privind organizarea ședințelor Comitetului director în sistem online, cu vot electronic, asincron, cel puțin o dată în fiecare lună, în intervalul 10-17 ale lunii - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 împotriva, 1 abținere.**
- XVII. Se dezbate Contestația formulată de către H.C. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină –se propune respingerea contestației având în vedere faptul că aceasta nu vizează aspecte de nelegalitate a deciziei, procedura cercetării disciplinare fiind desfășurată în conformitate cu dispozițiile Codului de procedură disciplinară aprobat prin Hotărârea Convenției naționale nr. 2/2018, iar în ceea ce privește temeinicia deciziei adoptate Comitetul director hotărăște menținerea deciziei Comisiei de deontologie și disciplină ținând cont de argumentele prezentate în cadrul acesteia raportat la susținerile petentului - **se aprobă – 32 voturi pentru, 10 abțineri, 0 împotriva.**

- XVIII. Se supune la vot formularea unei plângeri penale pentru exercitarea fără drept a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică împotriva G.I. - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 împotriva, 1 abținere.**
- XIX. Se supune la vot Minuta de ședință - **se aprobă – 42 voturi pentru, 0 împotriva, 1 abținere.**

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România.

Prezenta Minută este întocmită și tehnoeditată de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, aprobată în termeni de acuratețe de către membrii Comitetului director prezenți la finalul ședinței, verificată de către doamna Claudia-Gabriela Dumitriu, președintele Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie

și avizată de Dr. **CONSTANTIN EDMOND CRACSNER**, Președintele Colegiul Psihologilor din România

